

Encuentran Armas en las Cercanías de Cinquera

Elementos de patrulla, cuya base de operaciones se encuentra en Azaualpa, cerca de Cinquera, y que continúan realizando operaciones de limpieza en los alrededores de la población, encontraron algún

material bélico, informaron ayer fuentes militares. Entre el material que fue decomisado se mencionan: 6 bombas tipo claymore, 16 granadas, armas G-3 y M-16, y 6 quintales de viveres.

Asimismo se dijo que las actividades de Cinquera prácticamente se han normalizado con el restablecimiento del servicio de buses, el cual estaba suspendido desde hacía casi un año. Se está tratando también de que los desplazados regresen a sus hogares, ya que muchos de ellos habían abandonado sus viviendas, especialmente en los cantones cercanos a Cinquera y en la carretera entre ésta y Tejuatepeque.

desde una loma ubicada al costado noroeste. No hubo bajas ni daños materiales. Las instalaciones de la presa no fueron alcanzadas.

Por otro lado se indicó que una banda de subversivos dinamitó torres de CEL en los lugares conocidos como Las Milpas, Joya del Pilar y Ozatlán. El servicio de alumbrado se recibió por otra vía, según los informes.

Mientras tanto, una patrulla de la Primera Brigada sostuvo un enfrentamiento contra subversivos en el cantón El Salitre y caserío El Rodeo. El saldo fue de un soldado herido. Los terroristas huyeron.

Atentado Contra un Diplomático de EE. UU.

Un diplomático norteamericano resultó ileso en un atentado, según se supo ayer tarde.

La Embajada norteamericana en San Salvador dio a conocer un comunicado en donde se informaba del atentado contra uno de sus miembros, sin especificar nombre ni cargo, pero sí decía que había resultado ileso.

El diplomático norteamericano sufrió el atentado cuando uno desconocido desde un vehículo en marcha disparó contra el coche en el que se transportaba.

El diplomático, de

acuerdo a los informes, se dirigía al sureste de San Salvador cuando su vehículo fue tiroteado. Sus ocupantes resultaron ileso.

Se supo por otra parte, que miembros de la agrupación izquierdista FAL hablaron a varios medios informativos para decir que habían emboscado al vehículo en el que se transportaba un asesor norteamericano. Pero tampoco mencionaron nombres.

Tal versión no se pudo comprobar, aun cuando se trató de consultar con algunas fuentes.

Igualmente se informó que subversivos hostigaron el puesto de guardia del Cerrón Grande con bazucoas y carabinas fal-

En Tonacatepeque

Patrónato Inaugura un Laboratorio Clínico

TONACATEPEQUE.— El Patrónato Pro-Unidad de Salud inauguró un laboratorio clínico con la colaboración de la comunidad y del Ministerio de Salud Pública.

El laboratorio es moderno y funcional; en él se podrán realizar exámenes de sangre, heces, orina y otros, y servirá de mucho beneficio para la salud del pueblo. También prestó su colaboración el Dr. Ernesto Jule, director de la Unidad de Salud.

Personeros del Patrónato rinden sus agradecimientos a todas las

personas que ayudaron a que se creara el laboratorio. Asimismo agregan que ya se trabaja para adquirir un terreno donado por el citado ministerio, para construir un centro de salud.

El Patrónato está formado así: Presidente, Agr. Manuel Mazariego Zetino; secretario, Prof. José Mauricio Elias; tesorero, Prof. Nelson Chávez Gordito; síndico, Emelina de Rodríguez; vocales, Profa. Inés Morales de Salinas, Profa. Zolia González y Agr. Moisés Rivera.



PINTAN CASAS Y EDIFICIOS.— Con motivo de la Navidad, muchos propietarios de inmuebles han decidido mandar a pintar sus casas y edificios. Unos trabajadores se dedican a pintar una casa, en esta capital.

Preparan el Alumbrado Navideño en Sonsonate

SONSONATE.— Hoy se efectuara una reunión entre el Consejo de Autoridades Departamentales y representantes del comercio, industria y banca local, para tratar sobre el alumbrado navideño.

Informan que se proyecta para este año, contar con una iluminación alusiva a las festividades que dé mayor esplendor y alegría a las mismas, e impulse a la vez la actividad comercial de fin de año.

La reunión se hará a las nueve de la mañana, en la alcaldía. Se dijo que la iluminación navideña abarcará los alrededores del parque Rafael Campo, avenida Morazán, avenida Oidor Ramírez de Quiñónez, calle Obispo Marroquín, calle a San Antonio y otras arterias principales de la ciudad.

El Consejo de Autoridades lo integran: Gobernador Departamental, Prof. Vicente Armando Garzona; Alcalde, Prof. Alfonso Padilla Castro; Comandante Departamental, Cnel. Maximiliano Leiva y el Pagador Departamental, Rubén Alberto Valencia.

Larin.

REMODELAN TEATRO ARCE

SONSONATE.— El Teatro Arce será totalmente remodelado. Los trabajos tendrán un costo de un millón 200 mil colones, informan.

La remodelación será interior y consistirá en nueva butaquería, nueva pantalla, modernos aparatos de proyección y aire acondicionado. También se hará nueva decoración y colocación de cortinajes. Además se habilitarán locales comerciales y se pintará toda la fachada del edificio.

El gerente del Circuito de Teatros Nacionales, José Ayala Pachecho, informa que "la remodelación del Teatro Arce, lo convertirá en una de las mejores salas de cine del país, además de que ayudará a mejorar el ornato sonsonateco". Los trabajos tendrán una duración de cinco meses.



ASESINADOS.— (Zacatecoluca). Manuel de Jesús Carrillo, de 23 años, y Juan Alberto Delgado Granadeño, de 18, fueron asesinados con arma blanca, en la cancha de fútbol cerca del antiguo hospital Santa Teresa, en esta ciudad.

Muerto y 6 Golpeados en Vuelco de Camión

ZACATECOLUCA.— Jesús Alfredo Menívar, de 42 años, murió atropellado por un camión, que posteriormente volcó en las cercanías del puente del río Sapuyo, en esta jurisdicción.

El accidente ocurrió anteayer en la tarde, en las orillas de la ciudad, al final de las calles "Dr. Miguel Tomás Molina" y "Dr. Nicolás Peña".

Según las autoridades judiciales, el peatón regresaba de la finca Iberia donde trabajaba y caminaba a la orilla de la vía, cuando fue arrollado por el camión C-68-563, cargado de caña de azúcar. El conductor del vehículo no fue identificado porque huyó.

Dijeron que el camión se dirigía al ingenio INJIBO con procedencia de la hacienda Tihulocooyo, situada en la calle a La Herradura. Después de arrollar al jornalero, el conductor perdió el control del timón y el vehículo volcó al lado derecho de la vía. Según dijeron las autoridades, al

camión le fallaron los frenos. En el vuelco, resultaron con golpes graves los peones José Manuel Ayala, de 24 años; José Heriberto Rogel, de 30; Santos Reyes, de 30; Santiago Zamora, de 29 y Orlando Ayala Rogel, de 11. Todos se conducían arriba del cargamento de caña.

Los golpeados fueron conducidos por la Cruz Roja al Hospital Santa Teresa de esta ciudad, pero Menívar murió en dicho centro, a causa de golpes en la cabeza.

Algunos testigos del accidente dijeron que en ese sitio ya han ocurrido varios accidentes de tránsito, por la angostura del citado puente. Señalaron que las autoridades correspondientes deberían mandar a ensancharlo. Hace algunos meses, en ese sitio se embarrancó un bus, accidente en el cual perecieron varias personas, incluyendo unos niños.

Dijeron que el puente no tiene barandales y es un peligro para conductores y peatones.

De Balazo Perece un Vigilante en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Con un balazo en la cabeza fue encontrado ayer en la mañana, el cadáver del vigilante Atilio Machado Suazo, de 43 años. Trabajaba desde hace algún tiempo en la Distribuidora de Automóviles "Saquiro y Cia", de esta ciudad.

El Juez Segundo de Paz, acompañado de su secretario de actuaciones, se hizo presente en el lugar del hecho para practicar el reconocimiento legal y hacer las indagaciones del caso. No se sabe por el momento quién o quiénes fueron los que le dieron muerte a Machado Suazo.

La víctima tenía a un lado el revólver de su equipo, por lo que se descartó el robo. También surgió la versión de que él mismo pudo haberse causado el tiro; pero en todo caso, serán las investigaciones las que pondrán en claro el asunto. (Ramírez).

SAN MIGUEL. La audiencia del cinco señaló el Juez Primero de lo Penal, para juzgar al reo presente Francisco García, por haber lesionado al agricultor Pedro Antonio

ASOCIACION DE ABOGADOS CON PERSONERIA JURIDICA

SONSONATE.— La Asociación de Abogados de Sonsonate obtuvo su personería jurídica y la aprobación de estatutos, según informan personeros de la misma.

También quedó integrada la primera junta directiva, así: Presidente, Dr. Federico Guillermo Salaverria; vicepresidente, Dr. Rómulo Marcano Soto; tesorero, Dr. Luis Benitez Magaña; síndico, Dr. Facundo de Jesús Rodas y secretario, Dr. José Luis Archilla



COMISION ORGANIZADORA.— En el Ministerio de Justicia quedó integrada una comisión organizadora de los actos y festejos del XXV Aniversario de la creación de ese ramo. De izquierda a derecha: Lillian Quan D., Ana Alicia de Silvestre, Julián Antonio Arévalo Guerra, Manuel de J. Valencia; Dr. Mario A. Solano (Ministro); Argentina Contreras de Sarmiento; Gloria de Majano, Noemí de Choto y Mario Aguilar Hernández.